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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
G T
= 1 117,087, 134
ER LT
= 1 3, 698, 001
Fe AL T
Y 0 0
Fe AL T
= 1 3, 698, 001
e L
AR
= 1 29, 423, 328
E¥LT
Y 0 0
E¥LT
= 1 4, 332, 424
T E AR L
= 1 23, 941, 404
¥ Lavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 10cm
m2 200 2,414 482, 800
VIR 24-12-25(20) (@pF) —MxaBA av
7= ME TR
m3 727 19, 965 14, 514, 555
AR SD345 D13
t 3.58 184, 712 661, 268
AR SD345 D16~25
t 13.64 154, 018 2,100, 805
Tl — T
= 1 3,901, 560
T M &M ¢ 150
= 1 3,426
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
AR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 78, 540
AR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 145, 450
s LRF Y LT
= 1 2, 053, 000
/) - T
= 1 1, 149, 500
av) Y- gE (T HL ) ¥ 1 oL
m2 190 1, 006 191, 140
av)) - %E (RiTLEE) WAEAARE OC-B =k VIR F4~—
m2 190 633 120, 270
2y - b %E (RiLEE) WIEAAE OC-B =i ¥V 7
m2 190 1,749 332, 310
av))-hggE (hi) WEEALRR CC-B FiIE R ¥V
e S
m2 190 1,336 253, 840
av))-hggE (E5%) WEEMLRR CC-B F#IE 5 - HEibtl
Wl i
m2 190 1,326 251, 940
RCAGM T
PG
= 1 28, 145, 545
E¥LT
Y 0 0
E¥LT
= 1 948, 085
R AR 4 L
= 1 27,197, 460
¥ Lavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 10cm
m2 84 2,992 251, 328
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
VIR 24-12-25(20) (@pF) —MxaBA av
7= ME TR
m3 153 23, 444 3, 586, 932
VIR 36-12-25(20) (@kF) —Mxa&A av
7= ME TR
m3 237 25,193 5,970, 741
AR SD345 D16~25
t 21.22 156, 568 3,322, 372
AR SD345 D29~32
t 4.65 154, 200 717, 030
AR SD345 D35
t 7.35 148, 826 1,093, 871
AR SD345 D38
t 7.39 149, 828 1,107, 228
Tl — AT
= 1 2, 250, 900
LS M2 ¢ 250
= 1 10, 751
PCh=7" v SWPR7BL 12S15. 2
m 382 12,141 4, 637, 862
PCH-7" VERIE 3200KN (320t) i1
F=7" N 17 162, 215 2, 757, 655
AR 40kN/m2<f < 80kN/m2[120<t =250c
m]
= 1 341, 110
s BRF Y LT
= 1 1, 149, 680
RCAG M T
PG
= 1 14, 137,513
R AR 4 L
= 1 14, 137,513
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
VIR 36-12-25(20) (@ikF) —Mxa&A av
7= ME TR
m3 196 25,795 5, 055, 820
AR SD345 D16~25
t 15.35 37, 663 578, 127
Tl — AT
= 1 1, 535, 800
Tl M T ¢ 200
= 1 7,608
PCh—7" v SWPR7BL 12S15. 2
m 266 12, 426 3, 305, 316
PCH-7" VERIE 3200KN (320t) i1
F=7" 13 166, 034 2,158, 442
AR 40kN/m2<f =80kN/m2[120<t = 250c
m]
= 1 1, 496, 400
RCAG M T
PTHEI
= 1 34, 184, 927
E¥LT
iy 0 0
E¥LT
= 1 1, 686, 637
HEREVAR (R L (R ) BT
= 1 31, 534, 470
AU 15mPL_F25mA 290m3LL 1-910m3
i 24-12-25(20) (& %F)
m3 452 31,723 14, 338, 796
AR SD345 D16~25
t 26. 65 158, 117 4,213,818
AR SD345 D29~32
t 6.78 138, 807 941, 111
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
AR SD345 D51
t 55. 95 215, 133 12, 036, 691
Tl M T ¢ 200
= 1 4, 054
FIERS IE T
= 1 963, 820
SHIPERE Ey—} Jeff Tk
m2 110 8,762 963, 820
HEE
= 1 513, 053
e B LT
= 1 329, 851
/) ) -MEIEBUE L MEAHNE SN HARUIE 1
m3 23 9,017 207, 391
/) ) -MEIEBUE L ERAHEEY HAEUIE
m3 4 16,118 64, 472
LS /) )-MEEERR SRR 10 c m
m2 46 716.9 32,977
AFEEE L TR
m2 21 1,191 25,011
TEHRALER T
= 1 183, 202
PRauRiiig av)Y)=hik (IE57)
m3 28 2,509 70, 252
PRauRiiig )=k (Bk)
m3 4 3,102 12, 408
fFEIE TR
m3 6 795. 1 4,770
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 28 1, 090 30, 520
ALy ) -k (Bk)
m3 4 2, 330 9, 320
RISy TR
m3 6 9,322 55,932
Gan
= 1 6,984, 767
SR T
= 1 5, 404, 702
KA
= 1 288, 533
RmE T
= 1 1,291, 532
B TR
= 1 117,087, 134
MR E
= 1 21, 272, 970
B3 TS
= 1 8, 409, 693
TR
= 1 457, 700
IERA TR
= 1 457, 700
el E
= 1 214, 402
ARG T
= 1 214, 402
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
et By
= 1 6, 615, 154
ST L& « 3IRITa% AT 4
DOYERE A (ICT)
= 1 1,491, 610
BIM/CIWE A LH#IE S 5% A
= 1 4, 195, 154
JE BRI FEAR T — Z VR
= 1 50, 367
SRR AT R
= 1 878, 023
BIGmEsET (K30
= 1 1,122, 437
HIBGERE (FE L)
= 1 12, 863, 277
Wi
= 1 138, 360, 104
B
= 1 42, 550, 990
TG
= 1 180, 911, 094
— R
= 1 27, 788, 906
TS
= 1 208, 700, 000
THEBLFH Y %H
= 1 20, 870, 000
TH#&G
= 1 229, 570, 000
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